



從匪臣咨文看美對華政策

匪臣如此急切希望與中共談判，我們認為並非出自誠心誠意的，其真正的作用不外是：

(一) 將華沙談判停止之責任，推在中共身上。

(二) 向中國大陸人民進行心理戰，以期瓦解中共所發動的長期性反美運動。

(三) 向美國人民交代，說明美國是願意談判的，拒絕談判的只是中共，以減少美國人民對匪臣及其政府不利的批評。

明白此種道理，我們自然了解中共何以再三指斥外交吝嗇文了。

匪臣公開干涉中共與蘇聯戰爭，是外交史上所罕見的，且外交客文指出：

「決定中共行為的另一項因素是它和蘇俄激烈和危險的衝突，其根源在於雙方廣大邊界地區的歷史發展，而由於目前思想理論的敵對，極力競爭和民族對立，更加劇了這兩大勢力的衝突，是與我們所尋求的那種穩定的亞洲結構不相符合的。因此，我們看不出蘇俄和中共相互敵

對，對我們有何益處，而我們對此，也不作任何尋求，我們將不作為該項衝突中趨尖銳的事。」

我們也將不加以鼓勵促進，認為我們可能勾給其中一

方來對付另一方的想法，實屬荒唐，我們已極力表明我們是無此企圖。

同時我們不能容許中共或蘇俄支配我們對他方的政策與立為，我們認清，中共與蘇俄衝突的一項後果可能是促使兩者對非共產世界採取好戰的姿態，以證明其作為革命政策者，自然明白，這又是匪臣「戰略」了，匪臣實在

中心的資格，也有可能，從半如此危險的對立的這兩大勢力，會有一種動機想要避免在其他政策方面再有其他糾紛

在這方面，我們將須不遺其言辭而憑其行動來判斷中共以及蘇俄。」

試問中共與蘇聯鬥爭對美國有如何不利影響？美國為

什麼？此關心中共與蘇聯鬥爭，稍為認識國際形勢與美國政策者，自然明白，這又是匪臣「戰略」了，匪臣實在

是企圖利用中共與蘇聯鬥爭及兩者之矛盾，以推行其

(下轉左上欄)

卡技利達權支社

經費鳴謝

由一九七零年元月一日至十二月卅一日

獎利，黃開強，以上每廿元。許鐘沛曾

獎同廿元。黃開強十五元。朱如松，

開振明，勞達達，張春林，司徒捷予仇

健，以上每十元。黃星輝，林三合，裴

安，張成昌，吳松長，陳亮，馬任朝，

鄭松照，鄭錦帆，黃惠文，黃金灼，簡

建平，吳一平，呂頤韶，王華進，林樹

森，陳鈞，陳福如，司徒成，馬炳輝

，林樹森，以上每五元。方裕民四元五

角。黃耀威，余珠，林兆光，以上每三

元。劉孔梅，雷家曉，張祺，關宇洪，

李福，張武，黃鏡鳳，司徒昌蔭，黃鏡

鳳，以上每二元五角。許佑二元二角半

。梁榮，梁掌朝，以上每二元。

鑽石樓

New Diamond Restaurant
555 Gore Ave.,
Phone: 685-0727

茗茶美點
晚飯酒菜

豐儉隨意

無任歡迎

BAMBOO TERRACE
155 E. PENDER ST.,
VANCOUVER 4, B.C.

家遊之

WANKOW TOUR & TRAVEL
Gunn Louie, Mgr. Phone: 684-3520
258 E. Pender St.,
Vancouver 4, B.C.

利僑公司

LEKIU IMPORTING CO. LTD.
256 - 262 E. Pender St.
Vancouver 4, B.C.
Phone 683-7451

九折酬賓

(酬謝日恕不送貨)
白米除外

代理各大航空公司

特價機票

快捷妥當

雷根環球旅運社啓

大酒店作風
大眾化價錢
快捷妥當
移民機票

雷根環球旅運社啓

電話：六八三·壹九三五

電話：六八五·〇七五

電話：六八四·一〇七五

電話：六八五·〇七五

電話：六八五·〇七五